

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Bibliotek Śląska

Krajowy numer identyfikacyjny: 276878007

Adres pocztowy: pl. Rady Europy 1

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 40-021

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Szymon Fojcik

E-mail: przetargi@bs.katowice.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bs.katowice.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/bibliotekaslaska>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa platformy serwerowej, systemu backupu, macierzy dyskowych, urządzeń sieciowych na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa

Numer referencyjny: DDB.201.19.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

30236000 Różny sprzęt komputerowy

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa platformy serwerowej, systemu backupu na potrzeby projektu pn.: „Śląskie Digitalium. Digitalizacja i udostępnianie zasobów instytucji kultury województwa śląskiego”.

Zamówienie podzielono na 2 części w następujący sposób:

Część 1 – Serwery macierze, urządzenia sieciowe, backup dla Biblioteki Śląskiej:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1.1 do SIWZ.

Część 2 – Sprzęt komputerowy wraz z oprogramowaniem dla Opery Śląskiej w Bytomiu:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1.2 do SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/02/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n002zsvb

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-175931

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 251-628808

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/12/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe

Zamiast:

O udzielenie zamówienia mogą się ubiegać Wykonawcy, którzy:

a) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres działalności jest krótszy - w tym okresie, należycie wykonali:

Dla Części 1

Przynajmniej jedną dostawę wraz z zaprojektowaniem, transportem, instalacją i konfiguracją oraz wdrożeniem:

(...)

- infrastruktury macierzy dyskowych lub obiektowych obejmującej macierze dyskowe lub obiektowe – o pojemności surowej minimum 600TB, na kwotę minimum 600 000 PLN netto

Powinno być:

O udzielenie zamówienia mogą się ubiegać Wykonawcy, którzy:

a) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres działalności jest krótszy - w tym okresie, należycie wykonali:

Dla Części 1

Przynajmniej jedną dostawę wraz z zaprojektowaniem, transportem, instalacją i konfiguracją oraz wdrożeniem:

(...)

- infrastruktury macierzy dyskowych lub obiektowych obejmującej macierze dyskowe lub obiektowe – o pojemności surowej minimum 500TB, na kwotę minimum 570 000 PLN netto

VII.2) Inne dodatkowe informacje: